

«Приезжайте к нам чаще!»

...В этот вечер в Доме культуры села Калинино Кунгурского района царило необычайное оживление. Если в обычные дни зрительный зал вмещает 300 человек, то сейчас здесь разместились все 500. Пришлось даже открыть дверь в фойе, чтобы часть зрителей могла смотреть спектакль отсюда.

Немало забот и волнений у директора Дома культуры Н. А. Сытник. Многие колхозники приехали сегодня из отдаленных деревень, и всем нужно посмотреть спектакль: ведь сегодня в сельском клубе выступают профессиональные артисты — антеры Пермского областного драматического театра. Они показывают свою постановку «Поддубенские частушки».

Перед началом спектакля к собравшимся обратился директор театра С. И. Гительман. Он сказал: «Мы, работники сцены, с большой радостью приехали к вам. И нам хотелось бы не только порадовать вас своим искусством, но и чем-то помочь. Свой выезд мы посвящаем только что закончившемуся январскому Пленуму ЦК КПСС».

Пермский драмтеатр впервые совершает такой большой выезд на село. Правда, и раньше были выездные спектакли, но обычно они проводились при небольшом составе антерсной труппы. В этом же выезде принимает участие 47 человек. Театр прибыл в село с оркестром, со специально изготовленными декорациями, со всей осветительной аппаратурой.

Сельским зрителям Кунгурского района, кроме «Поддубенских частушек», показаны также «Шесть тополей» и «Неравный бой». А над колхозом имени Калинина коллектив театра взял своего рода шефство: артисты провели здесь семинар с руководителями самодеятельности, организовали встречу на молочно-товарной ферме.

— Приезжайте к нам еще, до новых встреч! — сказали артистам колхозники. — До новых встреч не только в зрительном зале, но и на ферме, на полевом стане и просто за круглым столом, за чашной чай!

И. АЛЕКСАНДРОВА.

В. В. Д. Д.

г. Пермь

22 ЯНВ 1964